

Актуальне інтерв'ю



Антон Лікаренко:
«Наше основне завдання – забезпечити ефективний доступ громадян до правової інформації»

Узатишному київському провулку, що біля Софіївської площі, з прапорами Української держави та Європейського Союзу височіє Міністерство юстиції України.

Поруч з Міністерством за «вуличними лаштунками» розташувалося державне підприємство «Українська правова інформація» (скорочено – ДП «Укрправінформ»). Засноване у 1991 році воно вже понад 20 років здійснює інформаційно-правове забезпечення Міністерства юстиції та його територіальних органів, видає та розповсюджує такі офіційні видання, як бюлетень «Офіційний вісник України» та журнал «Бюлетень Міністерства юстиції України».

Про основні напрями діяльності державного підприємства, плани та творчий потенціал трудового колективу ми довідалися в Антона Лікаренка – виконуючого обов'язки генерального директора ДП «Укрправінформ».

Що таке «Українська правова інформація» і які завдання стоять перед підприємством сьогодні?

«Укрправінформ» – це не просто державне підприємство, а суб'єкт господарювання. Ми чітко усвідомлюємо важливість нашої діяльності – ознайомлювати вчасно населення із законами та іншими нормативно-правовими актами, що визначають права і обов'язки громадян. Такі видання, як «Офіційний вісник України» та «Бюлетень Міністерства юстиції України», видавництво та розповсюдження яких здійснює наше підприємство, сьогодні повноцінно забезпечують українців правовою інформацією.

Розкажіть детальніше про ці видання. Чим вони відрізняються від іншої періодичної юридичної літератури?

Бюлетень «Офіційний вісник України» (далі – ОВУ) має вже 15-річну історію. Указом Президента наділений статусом офіційного видання в Україні. Це збірник



нормативно-правових актів, який оприлюднює їх повні тексти, тим самим забезпечує конституційне право громадян на доступ до правової інформації. Ще однією особливістю є інформаційна наповненість ОВУ, адже у ньому публікуються закони України, постанови Верховної Ради України, акти Конституційного Суду України, постанови та розпорядження Кабінету Міністрів України, нормативно-правові акти Національного банку України, нормативно-правові акти міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, міжнародні договори України, що набрали чинності, європейські конвенції, рішення Європейського суду з прав людини тощо.

Доступність цього видання обумовлена потребою в оперативному отриманні інформації як юридичними, так і фізичними особами. Тому підприємство здійснює випуск видання як в друкованій формі двічі на тиждень, так і в електронній на CD-диску. Загальний його обсяг становить 350 сторінок. Придбати його можна через відділення Укрпошти, оформивши передплату. Зауважу, що ми відкрили для своїх передплатників можливість он-лайн доступу до бази видання. Також всі відвідувачі нашого сайту можуть ознайомитись зі змістом найближчих номерів ОВУ. Наш читач постійно поінформований про законодавчі зміни

та новели, які набудуть чинності з моменту опублікування в «Офіційному віснику».

Скажіть, чи можна вважати чинним нормативно-правовий акт, який оприлюднений на офіційних веб-сайтах органів влади?

Статтями 1 та 2 Указу Президента України від 10 червня 1997 року № 503 «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності» встановлено, що закони України, інші акти Верховної Ради України, акти Президента України, Кабінету Міністрів України не пізніше як у п'ятнадцятиденний строк після їх прийняття у встановленому порядку і підписання підлягають оприлюдненню державною мовою в офіційних друкованих виданнях. Нормативно-правові акти можуть бути опубліковані в інших друкованих виданнях лише після їх офіційного оприлюднення. Вони мають інформаційний характер і не можуть бути використані для офіційного застосування.

На сьогодні надання офіційного статусу актам, розміщеним на офіційних веб-сайтах органів влади, законодавством не передбачено.

Яка цільова аудиторія ОВУ?

«Офіційний вісник України» – настільна книга будь-якого державного службовця, керівника підприємства, установи, організацій будь-якої форми власності,



приватного підприємця і просто пересічного громадянина. Бути обізнаним у сфері правозастосування – не лише суспільна необхідність, а й ознака інформаційного суспільства і правової держави.

Нашими постійними передплатниками є органи юстиції, міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, їх територіальні органи, підприємства, установи, організації, що належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державні адміністрації. Забезпечення їх ОВУ сприяє отриманню оперативної правової інформації.

А що публікується у «Бюлетені Міністерства юстиції України»?

«Бюлетень Мін'юсту» – це науково-практичне фахове видання, яке за 15 років існування змінило свій формат, перетворившись із скромної брошури на журнал з актуальними статтями та корисними для юристів матеріалами. Він виходить 1 раз на місяць та висвітлює важливі теми юридичної науки і практики, публікує

статті з питань правозастосування, законодавчих змін, містить коментарі та роз'яснення фахівців у галузі права з актуальних питань юриспруденції. Особливістю видання є поєднання теоретичних основ права з практикою застосування українського законодавства, що висвітлюються на сторінках журналу.

На сторінках Бюлетеня з'явилися такі нові рубрики, як «*Нотаріальний практикум*», «*Безоплатна правова допомога в Україні*», «*Пенітенціарна служба*», «*Юридична консультація*», «*Банкрутство та арбітражні керуючі*». Кожний номер журналу охоплює ті актуальні теми, які сьогодні цікавлять громадськість. Це і реєстрація прав на нерухоме майно, і виконання рішень суду, і реформа державної служби, антикорупційна політика тощо.

Сподіваємось, що Бюлетень є тим професійним виданням в системі органів юстиції, яке поширює правові знання серед населення та підвищує професійний рівень фахівців у галузі права, створює потужний простір правової інформації та майданчик для спілкування професійної юридичної спільноти, забезпечує діалог між органами юстиції і громадськістю.

З ким працюєте і хто входить у Вашу команду?

Наше підприємство – це професійний колектив як редакторів, які мають багаторічний досвід роботи з юридичними текстами, так і спеціалістів поліграфічної продукції, працівників сфери обслуговування, фахівців ІТ-сфери. Керівний склад нашої команди – професіонали в галузі як державного управління, так і видавничої діяльності, фахівці сфери інформаційних технологій та застосування сучасних засобів комунікацій. Переконали, що кропітка праця кожного з нас незалежно від посади і місця роботи має бути спрямована на підтримку економіки нашої країни, розбудову європейської держави та розвиток поінформованої, свідомої, правової нації.

Окрім видавничої діяльності, які послуги може надавати «Укрправінформ» та що плануєте на майбутнє?



Підприємство здійснює також інформаційну діяльність: організовує підготовку і проведення семінарів, конференцій, «круглих столів», випускає довідкову, нормативно-технічну, рекламну продукцію, надає інформаційні та консультаційні послуги, створює сучасні технології та програмні засоби у галузі правової інформації.

Ми відкриті для співпраці як з фізичними, так і юридичними особами, громадськими організаціями, підприємствами та установами будь-якої форми власності. Надаємо послуги літературного редагування та комп'ютерної верстки, друкуємо інформаційні матеріали, посібники, монографії, автореферати та дисертації.

Останніми вдалими проектами є видання збірки навчально-методичних матеріалів для нотаріусів «Проблемні питання спадкового права у нотаріальній практиці» серії «Нотаріальний практикум», спецвипуски Бюлетеня нотаріальної тематики. Їх було підготовлено у співпраці

з Центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників юстиції. Сподіваюсь такі спільні проекти будуть і надалі, що сприятиме інформаційному забезпеченню нотаріусів та підвищенню їх професійного рівня.

Також на замовлення Організації ветеранів України, нами було розроблено макет вітальної листівки до 70-річчя з Дня Перемоги.

Наші прагнення безумовно спрямовані на розвиток матеріально-технічної бази підприємства та розширення спектра послуг для населення. Ми вдосконалюємо той процес, що є основним, – видавництво офіційних видань Міністерства юстиції України, намагаючись бути сучасними та відповідати потребам користувачів наших послуг, забезпечити якість при зменшенні витрат на виготовлення продукції.



Сьогодні ми оновлюємо власний Інтернет-ресурс <http://upinfo.com.ua/>, створюємо також сайт закладу громадського харчування «Арт-кафе» <http://artcafe.com.ua/>, що знаходиться на балансі ДП «Укрправінформ», пропонуючи відвідувачам нові сервіси та систему обслуговування.

*Спілкувалась
Леся Арнаутова*